

Menighedsrådsmøde.

Valgperiode 2016-2020



Johanneskirken i Vorup

MR 05

Protokolside 11	
Mødetidspunkt 20. april 2017 kl. 19.00	
Mødet forventes afsluttet: 21.30	Mødet afsluttet:
Mødet afholdes: Johanneskirken, Vorup Boulevard 29, 8940 Randers SV	

<u>Deltagelse</u>	<u>Valgte MR medlemmer.</u>
x	Søren Krogh (SK)
x	Gerda Kristensen (GK)
x	Ketty Daugaard (KD)
x	Joan Hjersing Knudsen (JHK)
x	Ann Ungstrup Nielsen (AUN)
fraværende	Joseph Aruliah (JA)
afbud	Lene Rix Nielsen LRN)
x	Berit Nielsen (BN)
x	Signe Pedersen (SP)
x	Irene Lytzen (IL)
	<u>Sognepræster.</u>
x	Tania Dondes Christensen (TDC)
x	Thomas Bau (TB)
	<u>Medarbejder repræsentant</u>
x	Laila Olesen (LO)

Referent: Lene Pind Hansen (LPHA)

Dagsorden	Referat
01 Godkendelse af dagsorden	Godkendt
02 Meddelelser: Formand Kontaktperson Kasserer Kirkevæрге Kirke-kirkegårdsudvalg Præstegårdsudvalg Aktivitetsudvalg Kirkeblad-hjemmeside Tania Dondes Christensen Thomas Bau	<p>Formand: orientering fra budgetsamråd, vedr. ny revisor aftale.</p> <p>Kontaktperson: medarbejdermøde d.4.4. LO er genvalgt til medarbejderrepræsentant. MUS - samtaler er i gang</p> <p>Kasserer: revideret bilag</p> <p>Kirkevæрге: rykket for trappesyn – orientering vedr. besøg af kirkegårdskonsulent.</p> <p>Kirke-og kirkegårdsudvalg: der skal opsættes en postkasse ved kirken. Der arbejdes med levering af knæfald til kapel. VVS arbejde ved bygninger på kirkegården, der er modtaget tilbud.</p> <p>Præstegårdsudvalg: obs på træværk på præstebolig</p> <p>Aktivitetsudvalg: Sogneeftermiddage planlagt året ud – planlægning af frivilligfest – orientering vedr. div. arrangementer –</p>

	Kirkeblad- hjemmeside: intet nyt Protokol side 12 Tania D. C.: afholdt gospeldag Thomas B.: der kan tilbydes konfirmand hjælp fra Menighedsplejen.
03 Godkendelse af kvartalsrapport (jan. kv.) Bilag	Godkendt
04 Godkendelse af regnskabsinstruks Bilag	Godkendt med tilføjelser
05 Indkøb af nye stole	Det godkendes at udvalget arbejder videre med nærmere bestemt udgave af stol (Spira) – der indhentes 2 tilbud
06 Orientering vedr. foreløbig driftsramme 2018 Udmeldt af provstiet	Punktet drøftet
07 Godkendelse vedr. igangsætning af renovering af toiletter i forhal i Johanneskirken Bilag	Renovering iht. arkitekt tilbud og provstiets tilsagn godkendt
08 Nedtagning af flag Aftale af telegram vagt	Punktet drøftet
09 Lyd i Johanneskirken – opfølgning fra sidste møde	Menighedsrådet anbefaler tilbud 2 fra Oticon med tilføjelse af etablering af ny ledningsføring
10 Ansøgning fra KFUM Spejderne i Vorup-Kristrup Vedr. Spejdernes Lejr 2017 – om tilskud til rafter	Menighedsrådet yder 3000 kr. til køb af rafter – beløbet tages af Johanneskirkens Fond
11 Godkendelse af protokol	Godkendt
12 Evt.	
13 Mødet slutes med en salme - 752 v/4 - kaffe	

Underskrifter af medlemmer til menighedsrådsmøde afholdt 20.04.2017